
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP) 

DARING 

 

Satuan Pendidikan : SDN PALASARI 

Kelas / Semester : 3 /1 

Tema : Benda di Sekitarku (Tema 3) 

Sub Tema : Aneka Benda di Sekitarku (Sub Tema 1) 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia ,PPKn , Matematika 

 Pembelajaran ke- : 5 

Alokasi waktu : 2 x 35menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca wacana, siswa dapat mengindentifikasi 

informasi dengan tepat 

2. Dengan melakukan musyawarah, siswa dapat menceritakan 

pengalaman melakukan musyawarah. 

3. Dengan melakukan pengukuran, siswa dapat mempraktikan 

pengukuran dengan tepat.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan (10 Menit) 

- Guru memberikan salam kepada semua siswa dan orang tua diikuti mengecek 

kehadiran dan kesehatan siswa melalui grup WA 

- Guru mengintruksikan kepada siswa untuk berdo’a sebelum memulai pembelajaran. 

- Melalui grup WA, guru menginformasikan tema pembelajaran hari ini yaitu benda di 

sekitarku. 

- Melalaui grup WA guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

- Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan 

diharapkan berkaitan dengan pengalaman peserta didik. 

 

2. Kegiatan Inti (50 Menit) 

- Melalui grup WA, guru mengirimkan teks yang ada di buku siswa. Kemudian siswa  

membaca teks tersebut. 

- Melalui grup WA siswa diminta untuk menuliskan pertanyaan dari wacana yang 

dibacanya. 

- Siswa menuliskan pengalaman musyawarah pada buku tugas. 

- Melalui grup WA  siswa diminta  menyiapkan penggaris dan meminta siswa 



mengamati satuan yang ada pada penggaris. 

- Melalui grup WA, siswa diminta menebak terlebih dahulu prediksi panjang benda yang 

ada di sekitar siswa ( misal meja ). 

- Melalui grup WA, siswa diminta melakukan pengukuran terhadap benda yang ada di 

sekitarnya menggunakan penggaris. 

- Siswa menuliskan hasil pengukurannya pada buku tugas. 

 

3. Kegiatan Penutup (10 menit) 

- Siswa melaporkan tugas melalui chat Whatsapp. 

- Guru meminta siswa membuat kesimpulan tentang pembelajaran hari ini. 

- Guru bersama siswa melakukan refleksi pembelajaran mengenai rekam suara ( voice 

note ) di aplikasi whatsapp. 

- Guru menyampaikan terima kasih kepada Orang tua dan siswa serta meminta untuk 

menyelesaikan penilaian melalui grup whatsapp. 

 

 

C. ASESMEN ( PENILAIAN ) 

Penilaian Sikap :(pengamatan dan rekaman sikap) 

Pengetahuan : tes tertulis ( google form )  

Penilaian  Ketrampilan : (unjuk kerja dan dokumentasi praktek ) 

 

 

 

 

 

Mengetahui       Sumedang,  Oktober 2020

  

Kepala Sekolah       Guru Kelas III 
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